

ОТЧЕТ

по проведению мероприятий антинаркотического проекта «Самостоятельные дети» за первое полугодие 2021-2022 учебного года по МБОУ «Гимназия» г.Мензелинска РТ

В школе организовано объединение антинаркотического проекта «Самостоятельные дети» с целью предупредить и избежать пробу психоактивных веществ детьми школьного возраста. Количество учащихся на начало 2021- 2022 учебного года 10 учеников.

- 10 октября Отряд "Independent" (в количестве 4 учеников) провели рейд по классным уголкам.
- 11 октября был проведен рейд по школьной форме учащихся школы.
- С 27 октября по 1 ноября ребята провели конкурс плакатов «Спорт вместо наркотиков».
- 15 ноября во Всемирный День памяти жертв ДТП отряд "Independent" (в количестве 5 учеников) провели викторину на соблюдение правил дорожного движения, игру на знание ПДД, а также провели беседу, акцентированную на необходимость соблюдения правил дорожного движения.
- 20 ноября «Самостоятельные дети» приняли участие в акции «Сообща, где торгуют смертью», просмотр социального видеоролика и раздавая листовки.
- 3 декабря в рамках проекта "SaMoСтоятельные дети" провели социально-профилактическую акцию «Красная лента». Отряд "Independent" (в количестве 6 учеников) рассказали о ВИЧ/СПИДе то, что должен знать каждый: что это за инфекция, как длительно она протекает, и как себя уберечь от этой болезни. Всем присутствующим вручили эмблемы с изображением красной ленточки — знака сострадания, поддержки и надежды на будущее без СПИДа.

Руководитель проекта «SaMoСтоятельные дети» Яковлева Э.И.